
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 05 вересня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

 
05  вересня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань

діяльності  виконавчих органів  ради  Сергія  Колодяжного відбулося засідання
міської координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного
розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству, торгівлі людьми.

Розглянуті питання: про зміни в складі координаційної ради; про роботу
мобільних  бригад  соціально-психологічної  допомоги; про  стан  виконання
підрозділами  Національної  поліції  України  в  Кіровоградській  області
законодавства  у  сфері  запобігання  та  протидії  домашньому  насильству,
насильству  за  ознакою  статі,  запобігання  та  протидії  торгівлі  людьми; про
підсумки відзначення Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми.

05  вересня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих органів  ради Сергія  Колодяжного відбулося  засідання
робочої  групи  з  розробки  Плану  дій  із  забезпечення  рівних  прав  та
можливостей жінок і чоловіків Кропивницької міської територіальної громади.

Розглянуті питання про діяльність органів місцевого самоврядування та
конкретні заходи для врахування гендерних потреб на кожному етапі розробки
місцевої політики. 

05 вересня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  проведено  засідання  громадської  комісії
з житлових питань.

Розглянуті  питання:  про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у першочергову чергу - 5 учасників бойових дій, 3 з яких з числа внутрішньо
переміщених  осіб,  у  позачергову  чергу  -  дитину-сироту,  погоджено  спільне
рішення  адміністрації  і  житлової  комісії  Головного  управління  Державної
служби з надзвичайних ситуацій України у Кіровоградській області про взяття
на квартирний облік за місцем роботи однієї родини працівника); про зняття
громадян з обліку (33 родини); про взяття  на облік громадян,  які потребують
надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання 
(4 родини); про надання ордера на жиле приміщення.

За результатами розгляду прийняті відповідні рішення.
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05  вересня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту

Катерина  Черкасська  провела  нараду  з  педагогами-організаторами  та
керівниками  гуртків/секцій  підпорядкованих  управлінню  дитячо-юнацьких
клубів.

Розглянуті  питання:  про  стан  наповнення  гуртків  та  секцій;
про  благоустрій  прилеглих  територій;  про  заходи  з  пожежної  безпеки;  про
кадровий набір та наявні вакансії; про педагогічну культуру.

Діалог влади з народом

05  вересня відбувся  брифінг  директорки  обласного  комунального
виробничого  підприємства  «Дніпро-Кіровоград»  Валентини  Давидчук  та
начальника  відділу  з  питань  надзвичайних  ситуацій  та  цивільного  захисту
населення Сергія Коваленка.

Теми  брифінгу:  про  убезпечення  свого  життя  в  побутових  умовах;
про правильне облаштування водопровідно-каналізаційної мережі у приватному
обійсті; про правила безпеки очищення вигрібних ям.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

05 вересня у КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К. Карпенка-Карого
міста  Кропивницького»  відбувся патріотично-мистецький  захід
«Нація незламних…» з нагоди Дня пам’яті захисників України, які загинули в
боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

Участь  у  заході  брали  здобувачі  освіти  Донецького  державного
університету внутрішніх справ.

Вчитель з села Грузького Кропивницького району Валерій Чернявський,
який змінив затишний клас місцевої гімназії на окоп на Сході України, провів
бесіду з відвідувачами щодо повномасштабного вторгнення російських військ в
Україну.

У  рамках  заходу  була  представлена  виставка  художніх  робіт  членкині
Національної Спілки художників України Ольги Коломієць «Зовуть - не вгадаєш,
називай як хоч…» разом із серією робіт «Козак Мамай» та «Портрети сучасників
на тлі війни».

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                      Світлана БАЛАКІРЄВА 

Марина Клева 35 83 89 (2051)


